

健康资讯



古方：让你远离脱发困扰 一次生发 一辈子不再掉发

古方：生发黑发 用效果和安全来说话

与古方老师交谈过程中，提起她们家世代祖传200年的生发黑发秘方，说起父辈们经营的古氏生发馆，古方十分自豪。回想起许多初次找到生发馆的顾客，开始难免心存疑惑，古老师很能理解。在治疗脱发中，走了不少弯路，花了不少冤枉钱，在没体验到效果前担心是正常的。

但是他们一个个使用古方生发液后，一周、15天、最长的一个月，都不约而同的兴奋不已，多年脱发、斑秃、头发稀疏、鬼剃头等都长出了浓密黑发，对古方老师、对古氏生发馆都感激不已，古氏生发液百用百灵的美誉随之也在东三省传开了。

古氏家族几代人都在从事脱发事业事业的试验与传承，到现在近二百多年了，古方就出生在这个家族老店。古老师对这个百年老店充满深情。

我从小看着我父亲给别人生发，很多人都来找我父亲，当一个月后，长出头发的时候呢，一个个惊喜的笑容，一张张兴奋地笑脸，那个画面让我至今非常的难忘，就在那个时候起，我就下定决心，一定要继承我父辈们的这个事业，不为别的，就为了那一张张笑脸，我父亲当年手里，拿着这个祖传的生发秘方，开了这家生发馆，我想也不光是为了让祖传事业发扬光大，而更重要的是，让更多被脱发困扰的人，都拥有一头浓密的黑发。

对于家族祖传的百年生发古方，古老师信心十足，“说到我们家这个方子啊，别的不说，生发这一块我可以说来一个好一个，不管是多复杂多严重的脱发，只要一个月，让你长出一头乌黑浓密的头发，我们家开这家店已经近200多年了，百年生发秘方，用事实说话，效果好又安全，这才是生存之道，这才是名之所归。”

从事生发事业多年 诚信与满意为毕生追求

“这古方让人长头发，效果那是没的说，就我们这个地方，没有一个头发不好的，谁家要是这毛病，就找她，一个月的时间，头发全部长出来了。”黑龙江省哈尔滨市46岁的国企郭会计这样告诉笔者。

“过去我这头发全掉光了，难看没自信。用了古方生发液才一个月，这头发全部长出来了，整个人一下年轻了十几岁，人逢喜事精神爽，感觉特别好。”被脱发困扰十多年的刘阿姨特别高兴地讲述。

而另一位对脱发颇有研究的肖教授透露：“现在古氏家族已把百年老方集合了高科技，生产出了古方生发液，效果比原先还要好几倍，我才用了20天，秃顶的头上就长出了毛茸茸的黑发，太不可思议了。”

早在古氏生发馆成立不久，因为百用百灵的神奇生发效果，在当时东三省就名噪一时，得到社会各界的关注与肯定自然在情理当中，特别是受多年脱发困扰的人士喜出望外，一下看到了希望。古氏生发古方之所以治一个好一个，跟家族一直恪守的宗训也是分不开的。

终于约见到古方老师，见到55岁的她，笔者怎么也不敢相信，她看起来像极了四十岁，特别是那一头乌黑、茂密、发亮的黑发，挽个发髻配上一身旗袍，自信满满。看到如此年龄的她，竟然没有一丝白发，而且没有出现头发稀疏，笔者打心底佩服这位尊师，不愧她从事生发黑发事业40多年，亲身验证着家族传奇秘方。

“古老师，您从事生发黑发家族事业40余年，再加上您家族世代相传的百年古方，创造了令人惊叹的一个又一个的生发奇迹。无论什么样的脱发，多么严重的掉发，古氏生发液只需1个月，就能够完全长出茂密的头发，真是太不可思议了。”不曾想古老师一脸严肃，倔强地说道：“几年几十年解决不了的顽固脱发，不想后半辈子做秃头的，可以来找我，斑秃、鬼剃头、头发稀疏，也可以来找我，只需一个月，就能让你长出一头浓密的头发，并且头发长出来就不会再掉，我说到做到。”

古方，1958年生于北京，自幼跟随父辈从事生发止脱的祖传事业，1993年其继承父志成为古氏生发馆唯一合法传人。现今的她成为了生发界的领军人物，祖传老方古方生发液名扬海外，入选非物质文化遗产，成为国际美博会唯一一个以个人名义参展的生发产品，续写了古方生发液的百年生发传奇。

治疗脱发，古氏家族一直坚持：做对公众有用的事，做对得起自己良心的事，一天就花几块钱，用自己的人格与一生的荣誉打赌，绝对不能让顾客吃亏。古方老师还恪守这样的信念，“不为钱财名利心，只求人生生发，这就是我古方一生的追求。”

古方生发液 美博会推荐，扬名海外

一个倔强的老人，一个祖传200年的生发秘方，当两者结合在一起，就创造了一个不可思议的生发传奇，她用一个月的时间，改变了无数人的一生。无论是脱发、生发稀疏、秃顶、鬼剃头、斑秃，古方生发液只需一个月，就能让你长出一头乌黑亮丽的新头发，一生告别脱发的困扰。

一个个喜得黑发、一个个重新生发的顾客，再次成就了古氏生发秘方与古氏生发馆，同时吸引了无数权威媒体对它的纷纷报道，引起了全国有脱发、秃顶、头发稀疏人群的热烈追捧。在2011年国际美博会上，古方生发液是唯一一个以个人名义获邀参展、获奖的生发品牌，还被隆重颁发了参展证书，在国际上引起不小反响。

传承家族生发秘方、继承古氏生发馆作为终身事业，不为钱财名利心，只求人生生发作为毕生追求，古方看到无数重生黑发的人们脸上的笑容，心里是那么欣慰，她也坦言，“感激美博会这个国际舞台，感谢国际各界友人对古氏生发液的认可与赞誉，感谢美博会给我们颁发的证书，这样更有助于古氏家族的秘方能造福更多的脱发人群，这是我最期盼的。”

回忆起当年的美博会，古氏家族生发液很受欢迎的，尤其是很多国外的友人，对这个中国祖方的生发产品，非常感兴趣，我们当时也赠送了他们一些，告诉他们，就需要用上一个月，就能长出一头茂密的头发。在美博会上，古方诚恳的发言：“在这样一个国际化的舞台上，我可以代表中国的生发产品，对我的国外同行们说，你们几年、几十年解决不了的顽固脱发，不想后半辈子做秃头的，可以来找我，斑秃、鬼剃头、头发稀疏的也可以来找我，就需一个月，就能让你长出头来。”

没试过古方生发液 别说脱发问题解决不了

交谈中，古方老师一直都很兴奋，提到许多找他治疗脱发的人们，她一脸喜悦，经她家秘方治好的太多了，天南海北、世界各地的都有，其中两位给她留下印象较深。

大连市一位中学教师，32岁的她一生完孩子，头发就一把一把的往下掉，头发脱的厉害，头皮一大块一大块的露在外面，自己照镜子都觉得吓人，整个人看上去老了十几岁，上课被学生嘲笑，后来渐渐的老公都很少回家，影响到婚姻生活，她才意识到问题的严重。经朋友介绍用了古方生发液，一个月后，头发一层一层的往外长，每天都有新头发长出来，现在的她年轻自信，都说自己的头发能拍洗发水广告了。见到有脱发的人，她就会推荐说：“像我这样生完孩子以后掉头发的人，完全可以用古方生发液，这头发肯定能长得出来，生发相信古方生发液准没错。”

还有一位是新疆的老干部，45岁的他莫名其妙掉头发。十几年前就因为脱发、头发稀疏，找中医食补、喝中药，洗发的涂抹的，可是没少用，结果治来治去还治个“鬼剃头”。原本都没信心了，单位升职名额落到他头上，而被别人戏谑，“五十多的人到了，马上都退休了，升个啥哟。”听到这样的话，他真想找个地缝钻进去。直到找到古老师，使用了古方生发液，就一个月，头发一茬一茬往外长，越长越密、越长越黑，新上任那天惊呆了所有的同事，再没有一个人敢笑话他像54岁了。

家族世代相传生发方 效果就是不同凡响

聊到祖传两百年的生发秘方时，古老师介绍说，生发靠的就是实实在在的效果，不管是从方法还是配方上，古方生发液都是科学合理、安全有效。

先从方法上来说一说，很多人把脱发根源分为很多种，生发方法也是千奇百怪，不同的脱发用不同的方法，其实这是不对的，这完全是认识上的一种误区，因为所有

脱发的根源就只有一个，那就是毛囊毒素。毛囊毒素——它藏在发根的最深基层，普通的口服产品、涂抹产品对它都是无效的，原因就是无法彻底解决毛囊毒素问题。而古方生发液是祖传百年的老方，这也是我父亲给我取名古方的原因所在。

古方生发液由人参、当归、灵芝等十多种名贵中药提炼而成，能直接的通过毛囊直达根部，清除毛囊毒素，最多一个月，新头发就会一茬茬长出来，同时古方生发液在高科技时代又加入了28种头发生长必需的氨基酸、维生素和微量元素，能做到保证一次生发，一辈子都不会再掉发。

这样一个非常珍贵有效的祖传秘方，可謂是百用百灵，只要少买一件衣服，少喝一顿酒，一天只花几块钱，就能长出一头乌黑亮丽的新头发，你为什么不试试呢？

后记

“大概20天，我的头发都长出来了。”
“你看现在我的头发，又浓又密，还发亮呢！跟以前那个秃顶的我，简直判若两人。”

“以前啊，我每次工作面试总被拒绝，就是因为这头发，我说我24岁，人家说我42岁，长得太着急了。你看我现在的头发，浓密黑亮，还成功应聘到经理助理，太好了！”

“这古方生发液就是好使，每天花几块钱，就一个月的时间，没有头发的地方，全长出新头发来了。再没有人叫我‘和尚’了，相亲成功，等着当新郎官啦！”

无数使用古方生发液的人，在生得浓密亮丽黑发以后都这样表达喜悦。

说实在话，一个家族做一件事，坚持传承几代人，一个人坚持做这么多年，真的不容易！古方老师经常说着这样一句话，我们做这个事情，想法很简单，不为名也不为利，就是想干点自己开心的事，对得起自己良心的事，用古方生发液只需一个月就能长出一头乌黑亮丽的新头发。

古方老师还说，做对公众有用的事，做对得起自己良心的事，用自己的人格与一生的荣誉打赌，绝不能让顾客吃亏，古方宗训也是一直被继承与发扬。

目前，古方生发液已批量生产，为的是造福更多的脱发朋友早日长出黑发。



特价：99元/盒
5盒一个周期
买10盒送5盒
买5盒送2盒
止脱生发咨询热线
0371-55829383

郑州市指定经销地址：碧沙岗公园西门对面中原商厦一楼医药部、黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房。市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款。